
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 18 DE AGOSTO DE 2025

VER. ALENCAR 

INDICAÇÃO N.º 260/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
COM CÓPIA AO ILMO. SR. LEANDRO KESLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE ESTUDAR A POSSIBILIDADE DA EXPEDIÇÃO DE UM 
ALVARÁ DE LICENÇA E LOCALIZAÇÃO PROVISÓRIO AOS MÉDIOS E PEQUENOS EMPRESÁRIOS, CUJA ATIVIDADE 
NECESSITA DA LICENÇA DO CORPO DE BOMBEIROS, NESTE MUNICÍPIO.

VER. BRUNO PATRIOTA

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 040/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO SINDICATO RURAL DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 255/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA AQUISIÇÃO DE 
BRINQUEDOS EDUCATIVOS E DINÂMICOS DESTINADOS ÀS CRECHES E AS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE ATENDEM 
ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL, NESTE MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 256/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE PROMOVER A INSTALAÇÃO DE NOVAS LÂMPADAS E A 
ADEQUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA JAIME VERÍSSIMO DE CAMPOS JÚNIOR.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 258/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA AQUISIÇÃO DE UM CAMINHÃO VARREDEIRA, DESTINADO À 
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE VARRIÇÃO E LIMPEZA NAS PRINCIPAIS VIAS ASFALTADAS DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 259/2025 – INDICA AO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, COM CÓPIA A ILMA. SRTA. 
ANA FLÁVIA RODRIGUES RAMIRO – CHEFE DA ASSESSORIA DE ASSUNTOS PARLAMENTARES E FEDERATIVOS DO 
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE VINTE E 
CINCO (25) RESFRIADORES DE LEITE IN NATURA, CADA UM COM CAPACIDADE DE 500 (QUINHENTOS) LITROS, 
DESTINADOS AO ATENDIMENTO DOS PRODUTORES RURAIS DO MUNICÍPIO DE COLÍDER/MT. 

VER. LUZIVAN PINTOR 

INDICAÇÃO N.º 253/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A 
ILMA. SRTA. ANA FLÁVIA RODRIGUES RAMIRO – CHEFE DA ASSESSORIA DE ASSUNTOS PARLAMENTARES E 
FEDERATIVOS DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE ARTICULAÇÃO JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES PARA PLEITEAR A IMPLANTAÇÃO DE UM 
COMPLEXO ESPORTIVO COMPLETO NA AVENIDA DOM PEDRO, EM FRENTE AO ESTÁDIO MUNICIPAL, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT. 

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 254/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE GARANTIR A LIGAÇÃO DA AVENIDA SÃO 
PAULO ATÉ A AVENIDA DARCI GAVIOLI, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 257/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE QUE SEJA DISPONIBILIZADO NA PRAÇA JAYME VERÍSSIMO 
DE CAMPOS FILHO, NO CENTRO DA CIDADE, PLAYGROUND PARA AS CRIANÇAS E BANCOS PARA ACOMODAÇÃO 
DA POPULAÇÃO.
PROJETO DE LEI N.º 082/2025 – “INSTITUI A “SEMANA ESCOLAR DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER” 
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NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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